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1. Vyšetřování konvergence číselných řad s nezápornými členy

Úlohy na součet řad. Najděte součty následujících řad, pokud konvergují:
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(1.6) q sinϕ+ q2 sin 2ϕ+ . . .+ qn sin(nϕ) + . . . , |q| < 1
(1.7) q cosϕ+ q2 cos 2ϕ+ . . .+ qn cos(nϕ) + . . . , |q| < 1
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(1.9) Bob a Eva hrají hru. Hodí stejnou mincí mnohokrát za sebou. Pokud prvnimi přijdou

dva orla za sebou, vyhraje Bob. Pokud prvnimi přijdou orel a pak panna, vyhraje Eva.
(a) Kdo má větší šanci vyhrát hru?
(b) Kolik tahů v průměru zabere Bobovi v nepřítomnosti Evy, aby čekal dvě hlavy za

sebou?
(c) Kolik hodů mincí je v průměru potřeba, aby se dostaly v řadě orel a pak panna?

Úlohy na konvergenci řad. Dokažte konvergenci podle Bolzanova - Cauchyova kritéria:
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Úlohy na konvergenci řad. Vyšetřete konvergenci řad (v závislosti na parametrech):
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